

# حراست از مرزهای اندیشه مسلمانان

سیاست‌های سازمان یافته‌ای است که امروز برای منکوب کردن مسلمانان جریان دارد. سیل کمک‌هایی که دولتها و محافل غرب می‌خواهند تقدیم رژیم اسرائیل می‌کنند از اندیشه‌های منکوب‌کننده‌ای است که غرب می‌تواند به قوت‌ترین بازوهای رشد اسلام گراید در مرزهای فلسطین و لبنان جریان دارد و موفقیت دو جنبش پرآوازه اسلامی یعنی حزب الله و حماس خون تازه‌ای در کالبد کشورهای عربی و اسلامی میدهد است. کارناوال مبارزه‌ای که بوش هشت سال است با عنوان تعقیب تروریسم و القاعده راه انداخته است این هدف را دنبال می‌کند که با مترادف قرار دادن تروریسم و اسلام چهره این دین را در نظر خیل مشتاقان آن محدود کند و بالاخره اگر در سال ۲۰۰۸ کتاب آیت‌شیطانی و کاریکاتورهای مومن دانمارکی همچنان روانه بازار نشر می‌شوند آران روست که همه نظر سنجی‌های مؤسسات غرب مسیحی گواهی می‌دهند که حضرت محمد(ص) و قرآن در میان ادیان و مذاهب محبوبترین نام‌ها و کتاب‌ها شناخته شده‌اند.

**اگر در سال ۲۰۰۸ کتاب آیات شیطانی و کاریکاتورهای مومن دانمارکی همچنان روانه بازار نشر می‌شوند از آن روست که همه نظر سنجی‌های مؤسسات غرب مسیحی گواهی می‌دهند که حضرت محمد(ص) و قرآن در میان ادیان و مذاهب محبوبترین نام‌ها و کتاب‌ها شناخته شده‌اند**

● **کدام راه روش‌ها را می‌خواهیم؟**  
اکنون که بیش از دو دهه‌ای در رویارویی سازمان یافته جهان غرب و اسلام می‌گذرد، متفکران مسلمان روش‌های بسیاری را در این میدان مبارزه آزموده‌اند. هنوز این بحث که در برابر موج برخوردها و تهاجمات غرب چه باید کرد مسئله اصلی جهان اسلام است. بی‌گمان تصمیم‌گیران و نخبگان ایران به دلیل آن که کشور ما آماج اصلی این هجمه سیاسی- فکری است بیش از همه رسالت چاره جویی برای مسأله را دارند.

آنچه روشن است درهله نخست باید به تحکیم مبانی انقلاب و تفکر امام‌راحل تلاش کرد یعنی همان چیزی که چاشنی موج بیاداری اسلامی واقع شده است. حضرت امام(ره) به وضوح یک نقشه راه برای حاکمیت اسلام ارائه کرده است. توسعه و تثبیت این میراث فکری نیازمند دو حرکت جدی است: نخست این که باید مرقب بود که در سیاست داخلی و خارجی اهتمام ورزید.

مسئله دیگری که موفقیت انقلاب اسلامی و موج نوین اسلامی گرایان را تهدید می‌کند نخله‌ها و فرقه‌های مجهول‌الیهی است که به صورت تیروی موزی در جهان اسلام سر برآورده‌اند. این فرقه‌ها که اغلبشان از دامن فلسطین برخاسته‌اند دستور کار اصلی خویش را سوار شدن بر موج اسلام خوفاً قرار داده‌اند. ضربه‌ای که از ناحیه این جریان بویژه در ۷ سال پس از ۱۱ سپتامبر بریکره اسلام وارد شد کمتر از زخم خنجر بوش و آمریکا نبود. در این وضعیت ارائه تصویر شفاف از اسلام و اصول جهانی آن لازم است تا منتقد بی‌رومنان از مذهب در مبارزه با جریان سلطه از مدعیات فلسطین القاعده تفکیک شود. و این امر، امروز رسالت مهم و این حدی نخبگان ایرانی است.

تمدن‌ها از سرچشمه این نزاع می‌دانند و بر این باورند که پشت این درگیری‌هایی که در اقصی نقاط جهان میان جبهه مسلمانان و دولت‌های غربی جریان دارد نوعی رقابت و مبارزه جویی تمدن‌های شناخته شده جهان بویژه دو تمدن اسلامی و مسیحی برای اثبات برتری بر جهان جریان دارد. این عده در تأیید دیدگاه غربی به گذشته‌های بوش در فرآیند ۱۱ سپتامبر و تالیفات اندیشمندان مشهور مزاج آمریکایی، ساموئل هانتینگتون استناد می‌کنند که هر دو به نحوی نوید شروع نبرد جدید صلیبی علیه مسلمانان را داده‌اند.

اما واقعیت این است استراتژی مقابله با جریان‌های اسلامی یک‌دهه پیشتر از آنکه بوش در اتاق فرمان کاخ سفید بیانیه دو جنگ عراق و افغانستان را امضا کند یا کتاب جنگ تمدن‌های هانتینگتون روانه بازار شود زده شده بود. این رویارویی در دست از سپیده دم تولد جهان پس از جنگ سرد آغاز شد، یعنی از آن هنگام که حرف بزرگ سرمایه داری، سوسیالیسم و نئولیبرالیسم و اسلام به عنوان تنها ایدئولوژی جایگزین و تئوری‌ساز مطرح گردید. در این باور اغلب متفکران سیاسی، هیچ اتفاقی به اندازه خلا ایدئولوژی چپ و حرکتی که بر این پرکردن این خلا با خروش مسلمانان آغاز شد غرب را نگران نساخت.

بنابراین اسلام امروز در چشم عموم سیاستمداران غرب یک رقیب است. رقیبی که همه اهداف‌های آنان برای جهانی سازی اندیشه لیبرال آمریکا ناکام نهاده است. در این وضعیت هر جنبش تازه اسلامی که جلوه‌های ننگ‌افشان دولت‌های غربی تهدیدی تازه برای حیات مکتب فکری آنها محسوب خواهد شد. درست است همجنس‌گست‌ها بپنده جنگی که در سرزمین‌های اسلامی برافروخت جهان اسلام را در مسیر مبارزه‌ای بی‌انتهای با آمریکا و شرکای آن قرار داد. با آن که عده‌ای دیگر دیدگاه‌های بی‌نام‌برخورد



ایران در جریان راهپیمایی ۲۲ بهمن ۱۳۸۶

از نقاط ضعف دولت‌های اسلامی را آشکار ساختند. عیب‌ترین مسئله در فرآیند انتشار کاریکاتورهای مومن، نطق کشیش ویلیامز و سکستن حصر غره، سکوت توأم با ممانعتی است که برخی دولت‌های اسلامی پیش می‌گیرند. در حالی که همه محافل جهانی این وقایع را به عنوان سه نماد رویارویی جبهه صهیونیسم و صلیبیون متعصب با مسلمانان تعقیب می‌کنند اغلب مراکز قدرت غربی به سادگی چشم بر این تحولات بستند.

● **ریشه‌های یک رویارویی**  
در این که چه اندیشه‌هایی موجب شد که جهان اسلام دستخوش این همه نزاع و کشمکش شود و علت آن همه تضاد و ستیز با مسلمانان را کجا باید جست و چو کرد سوالی است که شاید بیش از دو دهه است که ذهن متفکران و صاحبان نظر در شرق و غرب به آن مشغول شده است. همچنان که برخی منشأ آن را واقعه ۱۱ سپتامبر خوانده و تأکید می‌کنند که این حادثه با دو جنگی که در سرزمین‌های اسلامی برافروخت جهان اسلام را در مسیر مبارزه‌ای بی‌انتهای با آمریکا و شرکای آن قرار داد. با آن که عده‌ای دیگر دیدگاه‌های بی‌نام‌برخورد

شاید برای ملموس‌تر شدن این بحث یادآوری چند نمونه از اتفاقات دنیای اسلام لازم باشد. اولین تازه‌ترین حادثه به ماجرای ترویج دوباره کاریکاتورهای مومن علیه پیامبر عظیم‌الشأنان (ص) در کشور اروپایی دانمارک برمی‌گردد. حادثه‌ای که همه ما گمان می‌کردیم فیصله یافت و تکرار نخواهد شد اما انتشار دوباره این ورق‌های زشت و وقیعت‌های جدیدی را برای احاد شهروندان مسلمان در ایران و خاورمیانه روشن ساخت از جمله اینکه جریان اسلام‌ستیزی هنوز در اروپا و غرب عقب‌نشسته است و به محض این که فضا را مساعد ببیند ساخت و ساز دوباره خویش را علیه مرزهای عقیدتی مسلمانان از سر خواهد گرفت.

و صد البته که این تیروی مهاجم از ضعف و ممانعت دولت‌های اسلامی بیشترین بهره را برای ادامه نقشه‌های خویش می‌برد. اتفاق دوم در نقطه اخیر سراسف نامدار انگلیس، روان ویلیامز مورف بود. او که به عنوان چهره‌ای اندیشمند در محافل دانشگاهی و رسانه‌ای غرب مطرح است شاید اولین رجل مسیحی بود که از لندن به عنوان مرکز جهان سرمایه‌داری خاست

عصر و دوران ماضی قدرت‌یابی مسلمانان معرفی شده است. نامی که برخی از متفکران هر هزاره سوم نهاده‌اند تحت عنوان قرن مسلمانان، هر روز که می‌گذرد اعتبار و درستی خود را بیشتر نمایان می‌سازد. ۱۹ سال پس از فروپاشی شوروی و ۱۱ سال پس از واقعه ۱۱ سپتامبر، دوری‌هایی که جهان پرآمون ما را درگروین کردند، در همه محافل سیاسی سخن مسلمانان یا حکایت کشمکش‌ها و حوادث سرزمین‌های جهان اسلام جاری است. هنوز نظر سنجی‌ها و برآوردهای مراکز تحقیقی می‌گویند که بیشترین سهم خیرخواه و گزارش‌های رسانه‌های غربی را مسلمانان کشورها و گزارش‌های رسانه‌های غربی می‌دهند. مبرز زمین را مسائل کشورهای اسلامی تشکیل می‌دهد. و پروت‌و پروت‌و است که ایران در مرکز و مصدر مسائل جهان اسلام قرار دارد. ایستگتی و پیوند ما ایران با موج اسلام خوفاً این نشان است که دنیای رسانه دیدیلمایی در هر مواجهه خویش با جریان‌های اسلامی گوشه‌نگاهی به ایران دارد.

دید دنیای غرب امروز ایران را ده‌گانه جنبش نوین اسلام خواهی به حساب می‌آید و اغلب گروه‌ها و تیروهایی که بر چرخ‌های باستانگر نظامات دینی را در دست گرفته‌اند به طور ملموس و با نامحسوس از منشأ فکری انقلاب ایران و تفکرات بنیانگذار این نهضت الهام گرفته‌اند. بنابراین موفقیت با مسلمانان در این عصر و دوران، موفقیتی کاملاً استثنایی است. شرایطی که احاد ایرانیان همچون سایر مسلمانان با آن روبه‌رو هستند با هیچ ملت و ملی قابل قیاس نیست. این دوران تاریخی و تکلیفی است که بر پیشانی این مرزهای خنجر قرار می‌دهد. آفت‌ها و تهدیدات تازه‌ای گریبان جوامع اسلامی را گرفته است. به نظر می‌آید که مرزهای حرم مذهب با آنچه که

و عزت مسلمانان می‌خواهیم به تدارک‌ها و تمهیدات تازه‌ای نیازمند است. شرایط شرط نخست موفقیت در این میدان این باشد که احاد شهروندان مسلمان ایرانی‌اشناختی دقیق از موفقیت‌های خویش در جهان امروز و آسیب‌های پیش‌داشته باشند. به عبارتی لازمه گذار موفق از گردبانه تهدیدها و مشکلات امروز این است که برای پرسش‌هایی می‌ماند که در این راستا مطرح است یا حتی دقیق‌یافت شود. پرسش‌هایی از این دست که چندی‌ترین خطر‌ها و تهدیدات علیه جهان اعتقادی مسلمانان چیست و کدام روش‌ها و ابزارها می‌توان برای دفع این موج تهدیدها و آسیب‌ها بهره گرفت؟ زیره‌های رقیب یا مخالف مسلمانان از نقطه ضعف‌هایی برای پیشبرد طرح‌های تهاجمی خویش بهره می‌گیرند؟ اکنون و در عصر پویایی اسلامی چه ضعف‌هایی دانستگر دولت‌های اسلامی است؟

کیفیت تصویر بی‌رقیب در

Model: KFCA 435 W

تلفن خدمات پس از فروش: (۱۶ خط) ۵۵۲۴۴۵۲۰ (پاسخگویی ۲۴ ساعته) ۱۸۵ مرکز خدمات پس از فروش در سراسر ایران

سیستم تکنولوژی جدید ضد بخار  
دارای آبریز  
صندوق فیلتر  
دارای برجک مصرف صرف انرژی به A

**KENWOOD**  
Tomorrow's Kitchen Appliances Today

کیفیت تصویر بی‌رقیب در

SD/DVD Hybrid  
HDC-SX5

HDC-SD5

Full HD  
1920x1080

دارا بودن قابلیت ضبط ۱۹۲۰x۱۰۸۰ پیکسلی، دوربینهای فیلمبرداری HD جدید یاناسونیک بالاترین سطح وضوح بالا را در میان کلیه دوربینهای فیلمبرداری خانگی یاناسونیک ارائه می‌دهند. به تمام این ویژگیها فن آوریهای برتری همچون O.I.S Advanced (ثبت کننده نوری پیشرفته تصویر)، سیستم دوربین CCD 3 و لنز لایکا دکومار فوق‌العاده عالی را اضافه نمایم نتیجه خواهد شد که جز دوربینهای جدید یاناسونیک به چنین سطحی رقیبی از کیفیت دست یافته‌اند. جمدیل‌گارت SD و یا مدل دوکاره SD/DVD را انتخاب نمایید، در هر دو حالت شما دوربینی خواهید داشت که بهترین گزینه برای گرفتن تصاویر Full-HD واضح و شفاف می‌باشد، تصاویری چنان زیبا که هنگام مشاهده بر روی یک تلویزیون صفحه بزرگ، نفس را در سینه شما حبس خواهد نمود.

**یاناسونیک**  
Panasonic  
Ideas for life